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	Max Mieter
Hauptstraße 1
34567 Musterstadt
Tel: 01234/567890
Email: maxmieter@mustermail.de
	Hans Vermieter
Gartenstraße 13
10010 Musterhausen




Bewerbung für die 85 qm 3 Zimmerwohnung, Musterweg 17, 10110 Wohndorf


Sehr geehrte(r) Frau / Herr Vermieter [Name ändern],

mein Name ist [Ihr Name], und ich bin als [Ihr Beruf] bei [Arbeitgeber eintragen] tätig. Mein monatliches Nettogehalt beträgt [Zahl angeben].
Ich bin [Ihr Alter] Jahre alt und lebe derzeit in [Ihr aktueller Wohnort]. Aufgrund [eines Jobwechsels / einer familiären Veränderung etc.] bin ich auf der Suche nach einer neuen Wohnung, die besser zu meinen aktuellen Lebensumständen passt.
Das in Ihrer Anzeige beschriebene Mietobjekt hat mein Interesse geweckt, da es meinen Vorstellungen bezüglich [z.B. Lage, Größe, Ausstattung, Verkehrsanbindung usw.] entspricht. Der angebene Einzugstermin stimmt mit meiner zeitlichen Planung überein.
Ich kann eine stabile finanzielle Situation vorweisen, und werde daher den Verpflichtungen aus dem Mietvertrag stets nachkommen, siehe auch beigefügte Unterlagen.
Die Einhaltung von Grundregeln für ein harmonisches Zusammenleben, wie Ordnung, Sauberkeit und Rücksichtnahme ist für mich selbstverständlich.
Meine Hobby sind... In meiner Freizeit bin ich zudem ehrenamtlich bei [eintragen] tätig. Ich verfüge zudem über handwerkliches Geschick, und kann daher kleinere Reparaturen in der Wohnung selbst übernehmen [angeben was zutrifft].
Meine(n) derzeitigen Vermieter können Sie bei Rückfragen gerne unter der folgenden Rufnummer kontaktieren 0123 / 456789 [angeben falls gewünscht].

Gerne würde ich mich Ihnen persönlich vorstellen und die Wohnung besichtigen. Bitte lassen Sie mich wissen, wann es Ihnen passt. Ich freue mich auf eine positive Rückmeldung.


Mit freundlichen Grüßen


Musterstadt, den... [Ort und Datum einfügen] Max Mieter [Unterschrift]



Diese Vorlage wird kostenlos, jedoch ohne jegliche Gewährleistung zur Verfügung gestellt. Der Ersteller übernimmt keine Haftung für Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte. Der Ersteller haftet ebenso nicht für direkte oder indirekte Schäden, die durch die Verwendung entstehen.
